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All'Assessore Antonio Paruzzolo

e per conoscenza
Al Presidente della IX Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IX
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Quale futuro per i lavoratori della Vinyls
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che in data 11 aprile 2011 il Consiglio Comunale ha approvato con voto unanime una mozione avente
per oggetto "Vinyls non deve chiudere", che evidenziava la necessità di garantire un futuro lavorativo agli occupati della
ditta Vinyls di Marghera;

 
Considerato che, come indicato nella proposta di PAT del Comune di Venezia, si intende mantenere la vocazione

industriale di Porto Marghera e quindi salvaguardare gli attuali livelli occupazionali;

Considerata la manifestazione di interesse, valida fino al 31 dicembre 2011, presentata da Oleificio Medio Piove, per
l'acquisto delle aree e della banchina di proprietà di Vinyls e Syndial;

Preso atto che, come richiesto dai Commissari di Vinyls, si sta provvedendo allo svuotamento degli impianti;
 
Preso atto che nel recente passato altre iniziative imprenditoriali sono fallite;
 
Considerato che si sono susseguiti già diversi incontri presso il Ministero competente per valutare la proposta

presentata;
 
Considerato che l’area di Porto Marghera è stata dichiarata area di crisi complessa;
Tutto ciò premesso,

si interpella l'assessore competente su

• quale sia il piano industriale presentato da Oleificio Medio Piave e se detto piano preveda la tutela occupazionale del
sito;
• quali le azioni che il Comune di Venezia sta svolgendo per agevolare la riconversione industriale del sito in oggetto;
• quali atti sono seguiti alla dichiarazione di area di crisi complessa;

Michele Mognato

Claudio Borghello
Emanuele Rosteghin

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8170/8874 - fax 041 274.8865
email partitodemocratico@comune.venezia.it


